



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Прохладненском районе прошел турнир по кикбоксингу среди юношей на призы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике совместно с Федерацией кикбоксинга Кабардино-Балкарской Республики при поддержке Местной администрации Прохладненского муниципального района в спортивной школе «Колос» в селении Прималкинское прошёл открытый юношеский турнир по кикбоксингу, посвящённый 10-летию образования Следственного Комитета Российской Федерации.

В турнире, открытом 19 февраля 2021 года, приняли участие спортсмены-юноши республик Северного Кавказа. В церемонии открытия соревнований приняли участие заместители руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Кабардино-Балкарской Республике Тугай Тугаев и Алим Бабаев. Открывая мероприятие, они обратились к гостям и участникам соревнований с приветственной речью и пожелали им успеха. С приветственным словом к участникам и зрителям соревнований также обратился глава местной администрации Прохладненского района Кабардино-Балкарской Республики Андрей Журавлев.

По итогам соревнований призерам турнира были вручены медали и грамоты следственного управления по Кабардино-Балкарской Республике.

Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1541979>